

# 合肥男子网上赌“百家乐”输掉两套房

## 痛定思痛举报,警方侦破跨国赌博案

星报讯(记者 王玮伟)“警察同志,我向你们举报赌博窝点,太害人……”日前,合肥市民孙先生在派出所向民警讲述了自己因网络赌博造成妻离子散的惨痛结果。不到半年时间,孙先生先后输掉两套房,之后“痛哭流涕”向警方举报。11月24日,记者从合肥警方获悉,警方经过侦查,成功摧毁一跨国赌博团伙,该团伙在合肥的赌窝被一网打尽。

### 男子参与网络境外赌博输掉两套房

今年8月,一家住滨湖的男子前来包河警方报案,称自己半年前在朋友的介绍下接触到一种网上玩“百家乐”的赌博,之后沉迷其中不可自拔,结果半年时间,自己为了赌博就卖掉了家中两套房子,妻子带着孩子也与自己离婚了,这才醒悟前来报案。

“经过初步调查,这种赌博很容易上手,也很隐蔽。”负责侦办此案的合肥市公安局包河分局治安大队副大队长鲍大杰介绍说,赌场组织者购买了可以登陆境外某赌场的帐号和密码,然后在电脑上就可以直接“身临赌场”参与赌博。

通常情况下,赌徒们玩的都是“百家乐”,他们在组织者那里下注,组织者再在电脑上下注,每把只需要选

择庄、闲、和,短短几秒就能分出输赢,“输赢很大,操作起来又很简单,所以很刺激,吸引了不少人。”

### 捣毁窝点,涉案赌资500余万元

经过鲍大杰等民警三个月的辛苦侦查,终于摸清该赌博团伙的头目为王某,其不仅在滨湖设有赌博窝点,在全市其他城区也都设有窝点,“有电脑就行,所以也很容易就把窝点搭建起来,摸排了有18个窝点。”

不过虽然锁定了窝点,但是如何抓捕也是个难题。鲍大杰表示,因为是网络赌博,如果抓捕没有掌握好时机,嫌疑人直接将电脑关掉,就无法锁定赌博证据。11月初,警方做好周密安排后,组织了六个抓捕组实施抓捕。

“我们没有强行进入赌场,而是在门口守候,等到有人开门,再出其不意破门而入,这样让对方来不及销毁证据。”鲍大杰称,抓捕主犯时对方似有警觉,他们一直忙活到凌晨4点才在一足浴店将其抓获。11月24日记者了解到,目前警方已刑拘10人,治安拘留18人,初步认定涉案赌资500余万元,案件还在进一步侦办中。



合肥市文博苑社区立体图书馆成立于2014年,各类图书2400余册,居民可以把闲置书籍寄存在图书银行。“只要存满2本书,就能兑换一盆绿植。”文博苑社区相关负责人告诉记者,图书银行每年都有两万多人次借阅。

刘玉鑫 孙雨静 记者 沈娟娟 文/图

### 蜀山区月底将分配1359套公租房

星报讯(陈晓妹 陈三虎 记者 沈娟娟)记者从蜀山区住建局获悉,蜀山产业园三期公租房已经完成竣工备案,计划在本月底,1359套公租房将分配入住,标准租金为8.5元/月/平方,按照最小户型40平方米来算,最少的每月只需要支付300多元。

### 合肥微尺度物质科学

#### 国家研究中心获批组建

星报讯(记者 于彩丽)近日,科技部正式发布通知,批准组建包括合肥微尺度物质科学国家研究中心在内的6个国家研究中心。

正式获批组建后,合肥微尺度物质科学国家科学中心是合肥建设具有全球影响力的综合性国家科学中心的基础支撑。中心将面向世界科技前沿、面向经济主战场、面向国家重大需求,聚焦未来信息、新能源和生命健康等重大创新领域。

## 今天去合肥科技馆听天文讲座

### 双子座流星雨值得期待

星报讯(记者 任金如)昨日,记者从合肥市科技馆获悉,本周六,国家教育部“中国教育信息化”专家、天津师范大学张恺博士将为合肥市民带来一场天文讲座,带观众领略不一样的星空。

自古以来,人类就喜欢仰望星空,但星海茫茫,很多人都辨识不清美丽的星星。古代为了便于识别星辰和观测天象,把星空划分为三垣(紫微垣、太微垣、天市垣)、四象、二十八宿。直到1922年,国际天文学会综合了几千年以来人类的创造,将全天划分为88个星座。张恺博士就将以星座为主题,从中

国古代到西方星座的故事说起,带领观众领略不一样的星空。

不知不觉中,很多人已经错过了11月的四大天象——智神星冲日、金牛座流星雨、狮子座流星雨以及昨日的水星东大距,但还有一些天象值得观测,最值得期待的是12月14日的双子座流星雨,双子座流星雨持续时间长,流量较稳定,整整一夜都将保持流量高峰值。虽然今年没有月全食,但明年年初——2018年1月31日,全国范围内都将看到美丽的月全食,喜欢天文的可以耐心等待。



市场星报 乐清日报 商之都·合肥东城店

买冬衣 到商之都东城店

市场星报携乐清日报 冬衣毛衫节

参展毛衫已折起

**速来抢购**

冬衣毛衫 工厂直销



满500	送价值98元围巾
满1000	送指定价值599毛衫一件
满3000	送指定价值1580大衣一件
满5000	送指定价值3000元水晶饰品一条

时间: 11月24日到12月3日 地址: 合肥市长江东路1137号安徽商之都合肥东城店二楼总服务台旁